

СВАКИ УЧЕНИК-УЧЕСНИК ШКОЛСКОГ СПОРТА

Актив наставника физичког васпитања позива све ученике да се укључе у пројекте „Бак-репортер“ и „Твој лајк за наш плес“.

ПРОЈЕКАТ „БАК-РЕПОРТЕР“

подразумева да ученици-чланови новинарских секција извештавају о спортским догађајима и такмичењима у својим школама, о навијањима, спортским радионицама, о резултатима својих вршњака као и о свим спортским занимљивостима у школи.

ПРОЈЕКАТ „ТВОЈ ЛАЈК ЗА НАШ ПЛЕС“

подразумева да ученици сами у сарадњи са наставником школе осмисле плесну тачку - кореографију, дају јој име и забележе на ЦД-у у виду видео клипа.

Поред новинарских текстова и ТВ прилога, ученици могу да шаљу дечје цртеже и фотографије на тему школског спорта.

Ђириличним писмом написани текст (у word документу) и фотографију (у прилогу) послати на e-mail Савеза skolskisport@mos.gov.rs са назнаком „Бак-репортер“.

Јована Шуљагић, Ана Максимовић, Ива Дидановић (VIII 5), Јана Радивојевић (VII 1) и Катарина Љубичић (III 2) су наши први ђаци репортери и надамо се да ће вас бити још више!

Фоторепортаже, снимке, цртеже наших ученика можете видети и лајковати на фејсбук страници Школског спорта Србије!

Награде су: Пехар Савеза за школски спорт Србије, вредне материјалне награде, семинар „Дечје спортско новинарство“ итд.

Придружи се нашем новинарском тиму и извештавај о свим спортским догађајима у нашој школи!

СЛВЕЗ ЗА ШКОЛСКИ СПОРТ СРБИЈЕ
ЂАК РЕПОРТЕР

ДОМИНАЦИЈА ГИМНАСТИЧАРА
ИЗ „ПРВЕ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ КРАЉА ПЕТРА II“ ИЗ УЖИЦА
13 КАО СРЕЊАН БРОЈ



Надалеко је познато колико ученици из „Прве основне школе краља Петра II“ из Ужица заинтересовани за спорт. Тако је и овај пут наша школа одосла највише диплома на окружном такмичењу у гимнастички, одржаном 3.3.2015. године у Медицинској школи у Ужцу. Женске екипе радиле су на тлу, греди, прескоку и разбоју, док су момци мерили снаге на круговима, прескоку, тлу и двовисинском разбоју.

Мушка екипа (I-IV разреда) је освојила 1. место.
Женска екипа (I-IV разреда) је освојила 3. место.



13 наравно није мали број за наше успехе. Овакви резултати се не би постигли да није било наставнице физичког васпитања Кристине Ђорђевић, али и наслепосних навијача. Момци и девојке – БРАВО!!! Идемо даље и освајамо Републику.



Ива Дидановић, Јована Шуљагић, Ана Максимовић
ПРВА ОСНОВНА ШКОЛА КРАЉ ПЕТРА II, УЖИЦЕ



СЛВЕЗ ЗА ШКОЛСКИ СПОРТ СРБИЈЕ
ЂАК РЕПОРТЕР

ОКО СОКОЛОВО У ПРВОЈ ОСНОВНОЈ ШКОЛИ



Дана 11.03.2015. године одржано је општинско такмичење у стрелаштву општине Ужице. Ово такмичење је организовано Спортски савез Ужица у сарадњи са стрелачким клубом „Алекса Деровић“ по календару такмичења Олимпијских спортиста игара ученика Републике Србије. Најпрофесијонији ужицки спорт окупно је била основних школа отприлику она и мирне руке. Наступале су екипе и појединци основних школа: „Слободан Секулић“, „Наша Матри“, „Алекса Деровић“, „М.М.Луке“ и „Прва основна“, као школа домаћини.

Женска екипа је освојила 3. место.



Алџеза Антонијевић, Ана Мијатовић, Ива Јанковић

У појединачној конкуренцији Никола Словић је освојено 1. место, а Богдан Гојковић 3. место.



Иако наша школа нема адекватну физикатурну салу, поседујемо стрелачку у којој вредно вежбају ови ученици и постижу сјајне резултате којима се школа поноси.

Врђа екипе је била наставница физичког васпитања Кристина Ђорђевић-Љубичић.

Наша мушка екипа освојила је 1. место у екипној конкуренцији основних школа.



Богдан Гојковић, Никола Словић, Михајло Цијковић

Јана Радивојевић,
ПРВА ОСНОВНА ШКОЛА КРАЉ ПЕТРА II, УЖИЦЕ

Унапред захвална,
Наст. физ. васп. Кристина Ђорђевић-Љубичић